
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 19. listopadu 2024 – Vánoční svátky se blíží a s nimi přichází čas na přípravu našich domovů, aby se staly ideál-
ním prostředím pro oslavy a rodinná setkání. V tomto magickém období toužíme po útulnosti a pohodlí, a proto je 
důležité zajistit, aby byl náš domov připraven na všechny sváteční aktivity. Ať už plánujete vánoční večeři, výzdobu 
stromečku nebo setkání s blízkými, organizovaný domov je základem pro to, abyste si mohli užívat kouzelnou atmo-
sféru bez zbytečného stresu. S produkty ASKO – NÁBYTEK můžete snadno vytvořit příjemné a uspořádané prostředí, 
které podpoří radostné chvíle s rodinou a přáteli. V prodejnách ASKO – NÁBYTEK najdete nejen širokou nabídku ná-
bytku, ale i odborné poradenství a individuální konzultace s proškolenými prodejci, kteří vám pomohou vybrat ba-
revná a materiálová řešení na míru vašim potřebám.  
 
Skříně a úložné prostory na míru pro každou místnost 
 
V období před Vánocemi je dobré se zaměřit na úklid a organizaci domácnosti. Dostat všechny věci na své místo a zbavit 
se nepotřebného nábytku a dekorací může výrazně zlepšit atmosféru ve vašem domově. V nabídce ASKO – NÁBYTEK 
naleznete funkční úložné prostory, které tvoří základ pro každý úspěšný úklid. „ASKO – NÁBYTEK nabízí více než jen 
nábytek – přináší možnost vytvořit si domov přesně podle vlastních představ. Ať už toužíte po dokonale uspořádaném 
interiéru či funkčních úložných prostorech, u nás najdete řešení pro každý pokoj, a to včetně individuálních návrhů na 
míru. Nyní, v období vánočního úklidu, vám naše úložné prostory nejen usnadní organizaci domácnosti, ale zároveň 
vytvoří harmonické prostředí, kde budete rádi trávit čas,“ říká Andrea Štěpánová, ředitelka marketingu ASKO – NÁBY-
TEK.  
 
V široké nabídce skříní a úložných prostor od ASKO – NÁBYTEK naleznete řešení, která vám pomohou nejen s úklidem, 
ale také s efektivním využitím prostoru. Tyto produkty jsou navrženy tak, aby splnily potřeby moderní domácnosti – 
kombinují elegantní design s praktickými funkcemi, které umožňují maximální využití místa. Ať už hledáte klasické nebo 
moderní skříně, v nabídce ASKO – NÁBYTEK najdete vše, co potřebujete pro uspořádání vašeho domova. „Věříme, že 
příprava na Vánoce by měla být radost, ne stres. Vytvořte si domov na míru, který splní vaše představy a ulehčí vánoční 
úklid. Naše produkty vám pomohou vytvořit harmonický a organizovaný prostor, ve kterém si budete moci užívat čas 
strávený s rodinou a přáteli,“ dodává Andrea Štěpánová. 
 
Tipy na úklid a organizaci během Vánoc: 
 

• Sezónní výměna: 
Při vánočním úklidu využijte příležitost k sezónní výměně oblečení a doplňků. Zimní oblečení a vybavení, jako 
jsou rukavice, šály nebo čepice, dejte na přední místo, aby byly snadno dostupné. Letní oblečení a doplňky, 
které v tuto dobu nevyužijete, schovejte do úložných boxů nebo do horních polic skříní. Tato jednoduchá změna 
nejen usnadní přístup k tomu, co potřebujete, ale zároveň pomůže udržet pořádek a prostor bude vypadat 
organizovaně. 

 

• Vše má své místo:  
Každý máme doma spoustu drobných předmětů, jako jsou ovladače, nabíječky, návody nebo drobné dekorace, 
které mohou snadno vytvářet vizuální chaos. Investujte do speciálních úložných prostor, jako jsou malé kra-
bičky, zásuvky nebo organizéry, které pomohou udržet všechny tyto věci na svém místě. Můžete také použít 
dekorativní boxy, které nejen ukryjí nepořádek, ale také zapadnou do vánočního interiéru a přidají místnosti 
estetický nádech. 

 

Připravte domov na Vánoce s praktickými 
skříněmi a úložnými systémy od ASKO-NÁ-
BYTEK 

 

 

Tisková zpráva 



 
 
  

 
 
 
 
 
 

• Zónovaná šatna:  
Organizace šatny je klíčová pro udržení pořádku během hektického vánočního období. Rozdělte si prostor podle 
různých typů oblečení – poličky na doplňky, přihrádky na boty nebo speciální věšáky na sezónní oblečení. Tato 
zónová organizace vám usnadní každodenní výběr oblečení, šetří čas při hledání, a navíc udrží šatnu přehlednou 
a uklizenou. Oddělené prostory pro zimní kabáty, šály nebo rukavice také znamenají, že vše bude po ruce, když 
to nejvíc potřebujete. 

 
 
 
Vstupní hala – uspořádejte chaos hned u vchodu 
 
Předsíň nebo vstupní hala je místem, kde si každý člen domácnosti potřebuje pohodlně uložit bundy, boty a další ne-
zbytnosti. Správně navržený úložný prostor odděluje obuv od kabátů, zajišťuje cirkulaci vzduchu a pomáhá uchovat pře-
hlednost. Právě zde můžete skladovat nejen sezónní oblečení, ale také praktické potřeby, jako je vysavač či čisticí pro-
středky – ideální řešení zejména pro ty, kteří nemají v domácnosti technickou místnost. Trendy předsíňová sestava Lift 
od ASKO – NÁBYTEK v elegantní kombinaci dubu san remo a bílé barvy přináší do každého interiéru svěží a moderní 
vzhled. Sestava zahrnuje skříň, botník s vnitřními policemi, věšákový panel a zrcadlo – všechny díly lze libovolně kombi-
novat nebo rozmístit podle prostorových možností vaší předsíně. Nábytek je vyroben z kvalitní dřevotřísky o síle 16 mm, 
kovu a plastu, což zajišťuje jeho odolnost a dlouhou životnost. Tento praktický nábytek se snadno přizpůsobí vašim 
potřebám, ať už ho rozmístíte samostatně nebo jako celkovou sestavu.  
 

       
 
 
Obývací pokoj – harmonické místo pro rodinná setkání 
 
„Obývací pokoj je srdcem domácnosti, kde se scházejí rodiny i přátelé. Uspořádejte si ho tak, aby působil čistě a pře-
hledně. Do úložných prostor zde snadno schováte elektroniku, návody k přístrojům i knihy, které by jinak zabíraly pro-
stor. Naši odborníci vám rádi pomohou navrhnout interiér tak, aby dokonale zapadal do celkového stylu vaší domácnosti 
a podpořil atmosféru pohody a klidu,“ říká Andrea Štěpánová. Řada Speed Line od ASKO – NÁBYTEK nabízí variabilní 
systém kuchyní a interiéru S-line, který umožňuje přizpůsobit prostor vašim potřebám a podmínkám každé místnosti. 
Zaujme svým čistým minimalistickým designem a nabízí výběr z osmi dekorů předních ploch, které můžete kombinovat 
podle vlastního vkusu. Díky flexibilním modulům skříněk můžete snadno využít prostor na maximum.  
 

        
 
 
 
 



 
 
  

 
 
 
 
 
Ložnice na míru – místo pro klidný spánek 
 
Ložnice by měla být oázou klidu, kde se budete cítit příjemně a uvolněně. Dostatek úložného prostoru pro lůžkoviny a 
oblečení je základ. V ASKO – NÁBYTEK vám zkušení prodejci pomůžou vybrat funkční úložné prostory, které budou 
přesně odpovídat vašim potřebám. Plánovaný interiér RIVA přináší do každé místnosti nejen moderní vzhled a eleganci, 
ale i praktičnost díky promyšlenému úložnému prostoru, který oceníte zvláště při předvánočním úklidu. Prostorné XL 
skříně oceníte především v ložnici, kde zajistí dostatek místa na oblečení i ložní prádlo, zatímco chytré police Smartcube 
skvěle poslouží pro dekorace či drobné osobní předměty. S dekory betonu a dřeva, které můžete kombinovat s dalšími 
barvami a materiály, získáte moderní a čistý vzhled, který zútulní vaší ložnici a vnese do ní nádech industriálního stylu. 
Melaminová dvířka jsou snadno udržovatelná a vysoce odolná, což zaručuje dlouhou životnost nábytku a snadnou 
údržbu, díky které bude ložnice připravena na sváteční období během chvilky. 
 

           
 
 
 

 



 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 O společnosti 

 
Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí 

již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice 

kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí do-

mova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
 

 
Věděli jste, že… 

Můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například 
oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na 
prodejně.  

Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své 
zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách 
společnosti www.asko.cz. 

 

 

http://www.asko-nabytek.cz/

